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Resumo Ver as respostas completas

Marque as opções que melhor se aplicam a seu caso. Complemente as informações na caixa de texto,
ao final

Mercado de trabalho 21 43%

Professor 33 67%

Doutorado em andamento 6 12%

Doutorado concluido 0 0%

As pessoas podem marcar mais de
uma caixa de seleção, então a soma
das percentagens pode ultrapassar
100%.

Complemente sua resposta, informando detalhes que achar necessários

Analista de Desenvolvimento de Software no Serpro BH Professor na Universidade Federal de

Viçosa Professor Sistemas de Informação FAMINAS Muriaé Analista de Sistema em uma Empresa

Pública. Coordenador do Curso de Ciência da Computação da Faculdade Governador Ozanam Coelho

(FAGOC). Professor da FAGOC na Graduação e Pós-Graduação (Especialização). Gerente Técnico da Optical

Soluções em Informática LTDA. Dou aula também na Univiçosa, CES/JF, PUC/JF e Granbery na Pós

Graduação. Professor Substituto UFOP (Ouro Preto) , Professor Adjunto UNIPAC (Conselheiro Lafaiete).

Disciplina Isolada Doutorado - UFM ...
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